

# keréknyomok

TÁRSADALMI, ORIENTALISZTIKAI ÉS BUDDHOLÓGIAI FOLYÓIRAT



---

# Tartalom

ELŐSZÓ	3		
TANULMÁNYOK, FORDÍTÁSOK		BOOK REVIEW	
CSÁKI-BERTÓK SÁRA		A KALEIDOSCOPIC INSIGHT THROUGH CBT	
Minden Alapja (kun gzhi) a rDzogs pa chen po zhang zhung snyan rgyud bka' rgyud skor bzhi alapján	5	Common Buddhist Text: Guidance and insight from the Buddha	198
FARKAS VIKTOR		VERSE	
Haldoklás és halál Keleten és Nyugaton a Tibeti Halottaskönyv tükrében	56	LÁSZLÓ FÓRIZS	
CSADÓ ATTILA		The woman who was built into the wall	201
Első lépések a szellemi úton a Buddha tanítása alapján	116	SUMMARIES IN ENGLISH	211
NAGY SZABOLCS			
Az érzékelés vizsgálata	150		

---

# Előszó

*A Tan Kapuja Buddhista Egyház és A Tan Kapuja Buddhista Főiskola 2016-ban díjat alapított. A Tan Kapuja Különdíjat az adott év záróvizsga-időszakaiban megvédett legjobb szakdolgozatok szerzői nyerhetik el.*

*2017-ben az alábbi szakdolgozókat díjazta az erre létrehozott bizottság:*

## *I. helyezett*

*Csáki-Bertók Sára: A kun gzhi, Minden Alapja, a rDzogs pa chen po zhang zhung snyan rgyud bka' rgyud skor bzhi alapján.*

## *II. helyezett*

*Farkas Viktor: Haldoklás és halál Keleten és Nyugaton a Tibeti Halottaskönyv tükrében.*

## *III. helyezettek megosztva*

*Csadó Attila: Első lépések a szellemi úton a Buddha tanítása alapján.*

*Csibi Krisztina: A nemiség szerepe a buddhizmusban.*

*Győri Péter: A tudat kertje – A Ryōan-ji szárazkertjének jelentése.*

*Kötetünkbe három fenti díjazott (Csáki-Bertók Sára, Farkas Viktor és Csadó Attila) munkája mellett egy idei szakdolgozat is bekerült (Nagy Szabolcs: Az érzékelés vizsgálata).<sup>1</sup>*

*E számot tehát diákjaink írásainak szenteltük. Forgassák szeretettel!*

---

<sup>1</sup> Mivel a szakdolgozatainkban a bibliográfiai hivatkozások módja már Harvard-típusú hivatkozási rendszeren alapul (néhány, a magyar gyakorlatnak megfelelő egyszerűsítéssel), a formai követelmények összhangját szem előtt tartva – e számmal kezdve – mi is áttérünk erre a rendszerre.